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Verwenden Sie nur ORIGINAL-NIEMEYER-ERSATZTEILE. Der Einbau von Fremdfabrikaten kann zu schweren Schaden und zum Verlust unserer
Gewahrleistung flhren. _

Nachgebaute Teile, speziell Zinken, entsprechen selten den Anforderungen, und die Materialqualitdt kann man nicht
aptisch prifen.

Darum immer nur ORIGINAL-NIEMEYER-Ersatzteile verwenden!

Fit only ORIGINAL-NJEMEYER PARTS. The use of other makes may lead to serious demage and the loss of our warranty.
imitation products, in particular tines, hardly ever meet the requirements and the quality of the material cannot be
checked optically.

Therefore only use ORIGINAL-NIEMEYER parts at all times!

Il est mieux pour vous d'utilisier exclusiverent des pieces détachachées d’origine NIEMEYER!

L'utilisation de piéces de contre-facon peut entrainer de sérieuses détériorations, et surtout vous faire perdre votre
garantie.

I est rare que les pieces de contre-facon-principalement les dents-répondent & vos besoins, et de plus, leur qualité ne
peut &tre vérifiée visuellement. )

ALORS, UN CONSEIL: N'UTILISEZ QUE LES PIECES D'ORIGINE NIEMEYER!

Gebruikt U alleen ORIGINELE NiEMEYER ONDERDELEN. Door montage von imitatie-delen kann er zware schade aan
de machine ontstaan en kann de garantie vervallen.

Imitatie-delen, in het bijzonder de tanden, voldoen slechts zelden aan door ons gestelde eisen. Materiaalkwaliteit
kunt U optisch niet beoordelen.

Een reden te meer om CRIGINELE NIEMEYER ONDERDELEN te monteren.
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- Abb. 1 /

Jede Maschine ist mit einem Typenschild versehen (siehe Abb. 1, Pos. A). Auf diesem Schild sind Maschinen-Typ
(Abh. 3, Pos, C), Maschinen-Nummer {Abb. 3, Pos. D) und Baujahr (Abb, 2, Pos. E) angegeben.
Diese Angaben missen fir jeden Kundendienstfall oder fur die Nachbestellung von Ersatzteilen mitgeteilt

werden. Teile deren Pos.-Nr. in einer Klammer steher unbedingt mit Kieber einsetzen {Bsp.: obige Abbildung,
Pos. E).

| = bis Masch.-Nr. 79999

ab Masch.-Nr. 103001

Each machine is provided with one serial plate (see Fig. 1, pos. A) which contains details of the model (fig. 3,
pos. C), serial Number (Fig. 3, Pos. D) and year of manufacture (Fig. 3, pos. E)

This information must be communicated for costumer service or when reordering spare parts.

Parts with position numbers in brachets must absolutely be fitted in with glue (see Fig. 2, pos. E).

above mach.-no. 103001

Chaque machine est pourvue d'une plaque d'identification (voir fig. 1, pos. A). :

Sur cette plaque’ d'identification figurent, entre autres, le modeie de la machine (fig. 3, pos. C} ainsi que le
numéro de la machine (fig. 3, pos. D) et I'année de production (fig. 3, pos. E)

Ces références doivent &tre communiquées a tout service aprés-vente ou a l'accasion de toute commande de
piéces détachées.

Les parts dont les numéros sont indigués en parenthéses doivent indispensablement étre mise en place avec de
la colie (ver Fig. 2, pos. E).

9= jusqu’a n°. 79999

a partir de n°. 103001

Elke machine is van een type-plaatje voorzien (afb. 1, pos. A).

Op dit plaatje staat het type {afb. 3, pos. C, het seriennummer (afb. 3, pos. D) en het bouwjaar {afb. 3, pos. E)
aangegeven.

Voor elke aanspraak op service of bij het bestellen van onderdelen zijn deze gegevens nodig.

De delen waarvan de positie-nummers tussen haaktes staan, monteren met een vorgvloeistof (bijvoorboeld
afbeelding Pos. E).

= tot Mach.-Nr. 79999 | = wvanaf Mach.-Nr. 103001

D ';Masch:Nr. r = T T 7 Gewicht o
T T e o ;‘
Baujahr: ipgax. Drehzahl (min™) . '

: 1
NIEMEYER Adrartechnik GmbR |
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TWIN 470 - DH

Pos, Benennung Seite

1 Dreipunkibodk <- 60034 3

1 Dreipunktbock 60095 > 4

2 Zwischenbodk <-61305 5

2 Zwischenbodk 61306 > b

3 Dreipunictrager <5719 7

3 Dreipunkttrager . 75720-> 3

4 Gehause < 75719 9

4 Gehause ' 75720 > 10

5 Kreisel/ Fahrgestell < /5719 11

5 Fahrgestell 75720 > 12 4

6 Quadro-Fahnwerk < 13

b Quadro-Fahrwerk = 14

7 Schwadtuch 15

8 Schutz <- 16 §

8 Schuiz > 7

9 Gelenkwellen |

g 671103 (356728) < 18

9 6171104 (104857) <- it Freilauf 19
£12068 {118864) > < 20 ¢
612096 (120985) > 21
612317 (125940) 75720 > 22
neue Gelenkwelie 23

10 Abziehbilder 24

10 Abziehbilder USA 25

1 Tastrad - Kettenoberlenker 26
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 601
Dreipunktbock

1 015442 Dreipunktbock 3-Pt. linkage Bati 3 points Driepuntsbok

2 570265 Schmiemippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H18 Bx1

3 015668 Halter Bracket Support Houder

3a 015669 Halier Bracket Support Houder

4 015206 Achse Axle Arbre creux As

5 530060 Spannhlise Tension pin Goupille elastique Spanhuls 6x35 DIN 1481

& 015435 Haller Bracket Support Houder

7 570233 Stecker Piug connectar Broche Slekker 10v

8 015050 Seil Rope Corde Koord L =500

9 015436 Stiize Suppor Support Steun

10 530064 Spannhiilse Tension pin Goupille élastique. Spanhuls Bx45 DIN 1481

11 010372 Klinke Ratchet Cliquent Pat ]

12 570289 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel Hz2 M10x1

13 541740 Druckrolle Feed rofler Bague Drukrol 50x30

14 520105 Scheibe Washer Rondelle Schijf 16,5/45x3

15 510521 Sechskanimutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M16 DINS985 8

16 010375 Achse Axle Arbre creux As

47 530062 Spannhiise Tension pin Goupille élastique Spanhuls 6x40 DIN 1481

18 011732 Oberlernkerbolzen Top link pin Broche de 3e point Topstangpen

19 010376 Stecker Plug connector Broche Stekker

20 015049 Seil Rope Carde Koord L =1250

21 570226 Federstecker Spring clip Goupille beta Borgclip 4 DIN 11024 vz

22 010494 Stiitze Support Support Steun

23 500787 Sechskanischraube Hex. balt Vis Bout, zeskani M 12x35 DIN 933 8.8

24 580707 Telerfeder Spring washer Rondelle belleville Schotelveer 28/M12.2x1,5

25 510451 Sechskantmutter Hex. nul Ecrou Moer, zeskant M 12 DIN Q8D 8

26 013062 Bolzen Pin Axe Pen

27 013063 Bund Abutment shoulder Bouchon Bundel

28 530150 Spannhiise Tension pin Goupille élastique Spanhuls 12x50 DIN 1481 vz

29 530151 Spannhilse Tension pin Goupille &élastique Spanihuls 7x50 DIN 1481 vz

30 015653 Schutz Guard Prolection Bescherming
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Descriplion Désignation Benaming 1800
Dreipunktbock

01 080025 Dreipunkibock Threepoint linkage Tete d'attelage Driepunkisbok

@2 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H1S Bx1

03 015668 Haiter Brackel Support Houder

03a 015669 Halter Bracket Support Houder

04 500544 Sechskantschraube Hex. boit Vis Bout, zeskani M 20x80 DIN. 931, 8.8

05 510523 Sechskantmulter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M20 DIN 985 8 vz

05a 520143 Scheibe Washer Rondelie Schijf 21/33x2,5 DIN 433

06 015863 Stitze Supporl Support Steun N=770

07 015760 Haller Bracket Support Houder

08 570233 Slecker Plug connector Broche Stekker 10v

09 015050 Seil Raope Carde Koord l. =500

10 530208 Spannhiilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 6x45 VERZ. DIN 1481

11 015759 Rollenachse Roller axie Tete d'attelage Pendelstuk

12 541740 Druckrolle Feed roller Bague Drukrol 50x30

13 520105 Scheibe Washer Rondelle Schijf 16,5/45x3

14 510521 Sechskantmutter Hex. nui Ecrou Moer, zeskant M16 DINGB5 8

15 015809 Anschlag Siop Butée Aanslag

16 560709 Tellerfeder Spring washer Rondelie belleville Schotelveer 31.5/16,3x1,75

17 510536 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M14 DIN9BS vz

18 010965 Achse Axle Arbre creux As

19 011732 Oberlenkerbolzen Top link pin Broche de 3e point Topstangpen

20 570226 Federstecker Spring clip Goupille beta Bergcelip 4 DIN 11024 vz

21 015049 Seil Rape Corde Koord L =1250

22 (13062 Bolzen Fin Axe Pen

23 013063 Bund Abutment shoulder Bouchon Bundel

24 530150 Spannhilse Tension pin Goupille &lastique Spanhuls 12x50 DIN 1481 vz

24a 530151 Spannhilse Tension pin Gaupiile élastique Spanhuls 7x50 DIN 1481 vz

25 010484 Slitze Suppert Suppori Steun

26 500787 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Boul, zeskant M 12x35 DIN.933 8.8
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016583
570265
541758
016174
016173
500787
520077
560530
510306
016203
5706809
500414
531031
520004
500830
510235
016758
016759
016760
580488
531803
016761
016587
580411
580657
580582
580290
580715
580022
580020
580658
016950
530054

Beschreibung

Zwischenbock
Schmiernippei
Bundbuchse

Hebel

Bolzen
Sechskanischraube
Scheibe
Schenkelfeder
Sechskantmutter
Seil

Ringschelle
Schutzkappe
Halbrundkerbnagel
Scheibe
Sechskantschraube
Sechskantmutter
Zylindetrohr
Kolbenstange
Fiihrungsmutter
Dichtungssatz
Runddrahtsprengring
Fihrungsbuchse
Hydraulikzylinder
Stutzen

Sicherung
Verschraubung
Hydraulikschlauch
Ventil
Kupplungsstecker
Haiter
Hydraulikschiauch
Bolzen
Spannhise

Cescription

Linkage frame
Grease nipple
Flanged Bush
Lever

Pin

Hex. bolt
Washer
Single tine
Hex. nut
Rope

Clamp

Cap

Groove pin
Washer

Hex. bolt
Hex. nut
Cylinder tube
Piston rod
Guide nut

Set of seals
Spring fing
Guiding bush
Hydr. cylinder
Spigot

Safety bracket
Screw fixing
Hydr. tube
Valve

- Connector

Bracket
Hydr. \ube
Fin
Tension pin

Desigriation

Zwischenbock

Tete d'atielage
Graisseur

Bague

Levier

Axe

Vis

Rondelie

Dent simple:
Ecrou

Corde

Support
Capuchan

Teton

Rondelle

Vis

Ecrou

Carps de vérin
Tige de piston
Ecrol de guidage
Jeu de Joints
Jonc d'arret
Bague de guidage
Veérin

Raccord

Sécurité

Raccord
Conduite flexible
Clapet
Accouplerment rapide
Support
Canduite fiexible
Axe

Goupille élastique

Benaming

Tussenbok
Smeernippel.
Lagerbus
Hendel

Pen

Bout, zeskant
Schijf

Tand, enkel
Moer, zeskant
Koord:
Klemstuk
Beschermkap
Nagel, haifrond
Schijf

Bout, zeskant
Moer, zeskant
Cilinderbuis
Zuigerstang
Geleidingsmoer
Dichtingsset
Borgring
Geleidingsbus
Hydrauliek cilinder
Steun
Veiligheid
Nippel
Hydrautliekslang
Ventiel
Snelkoppeling
Houder
Hydrauliekslang
Pen

Spanhuls

603

H1S Bx1
65x70/80

M 12x35 DIN 933 8.8
13/28 x 3

5

M 12 DING36 8
[.=3600

15

3x10 N4 V. DIN 1476
3,7/11x0.8 DIN 9021
M 16x65 DIN 933 8.8
M16 DINS34 8

016587
53x4 DIN7993

1-14-95-157

12-PLR ED

20Mtr/imin

X GE 12 LR A3K
L=1720
BK-DNTO-12-LAG3/8"
DN 10 /3/8" AG
DN10

8x40 DIN 1481
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 60 4
Zwischenbock

1 018058 Zwischenbock " Linkage frame Tete d'attelage Tussenbok

2 570265 Schmiemippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H18 Bx1

3 541759 Bundbuchse Fianged Bush Bague Lagerbus 65x70/80

4 016174 Hebel Lever Levier Hendel

5 016173 Bolzen Pin Axe Pen

6 500787 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 12x35 DIN.933 8.8

7 520077 Scheibe Washer Rondelle Schijf 13/28x 3

B 560530 Schenkelfeder Single tine Dent simple Tand, enkel 5

9 510306 Sechskantmutter Hex. nul Ecrou Moer, zeskant M12 DINGS36 8

10 016203 Seil Rope Corde Koard L=3600

11 570609 Ringschelle ‘Clamp Support Klemstuk 15

12 600414 Schulzkappe Cap Capuchon Beschermkap

13 531031 Halbrundkerbnagel Groove pin Teton Nagel, halfrond 3x10 Na V. DIN 1476

13a 530744 Blindniet Blind rivet Rivet Nagel 4x12

14 520004 Scheibe Washer Rondelie Schijf 3,7M11x0,8 DIN 8021

15 501262 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M16x1,5x450DIN961 12.9

16 510277 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M18x1,5 DINS34 8

17 019101 Zyiinderrohr Cyflinder {ube Corps de vérin Cylinderbuis

18 019102 Kolbenstange Piston rod Tige de piston Zuigerstang

19 019103 Fithrung Guide Guidage Geleiding

20 580832 Dichtungssatz Set of seals Jeu de Joints Dichtingsset

22 019059 Hydraulikzylinder Hydr. cylinder Vérin Hydrauliek cilinder

23 580411 Siutzen Spigot Raccord Steun 12-PLRED

24 580657 Sicherung Safety bracket Sécurilé Veiligheid 20lir/min

25 5B0552 Verschraubung Screw fixing Raccord Nippel X GE 12 LR A3K

26 580290 Hydraulikschiauch Hydr. tube Conduite flexibie Hydrauliekslang L=1720

27 580715 Ventil Valve: Clapet Ventiel BK-DN10-12-L/NG318"

28 580022 Kuppiungssiecker Connector Accouplement rapide Snelkoppeling DN 10/ 3/18" AG

29 580020 Halter Bracket Support Houder DN10

30 580658 Hydraulikschlauch Hydr. fube Caonduite flaxible Hydrauliekslang

31 016950 Bolzen Pin Axe Pen

32 530094 Spannhilse Tension pin Goupille élastiqgue Spanhuls 8x40 DIN 1481

33 019458 Hydrauiikzylinder Hyds. cylinder Veérin Hydrauliek cilinder 0065-0240-0001

34 580886 Dichtungssalz Set of seals Jeu de Joinis Dichtingsset 019458

NIEMEYER
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Pos ld-Nr.  Beschreibung Description Deésignation Benaming 605
Dreipunkttrager
016584 Dreipunktirdger 3-P. carrying frame Bati d'attelage Driepuntsdrager
520261 Scheibe Washer Rondelle Schijf 41,5/54,5%3,5
530047 Spannhllse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 5x50 DIN 1481
016585 Bund Abutment shoulder Bouchon Bundel
530118 Spannhllse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x80 DIN 1481
530168 Spannhillse Tension pin Goupille &lastique Spanhuls. 16x90 DIN1481
016593 Schulzrohr Proteclion rail Tube de prolection Beschermbuis
012736 Buchse Bushing Bague Bus
500824 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskani W 16x50 DIN 933 8.8
10 510521 Sechskantmutler Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M16 DIN 985 8
11 019333 Welle Shaft Arbre Asg
12 540254 Rillenkugellager Grooved ball bearing Routement Kogellager 6306 2ZRS C3
13 531647 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arrel Borgring J72x2,50IN 472
14 018330 Welle Shafl Arbre As
15 530112 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuis 10x45 DIN 1481
16 530064 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 6x45 DIN 1481
17 610700 Schutztrichter Frotective cone Protecteur Beschermhuis
18 610570 Spannband Tightening tape Collier de serrage Spanband
19 503126 Linsenschraube Bolt Vis Bout M5x25 DIN7985 vz
20 510602 Vieranimulter Square nut Ecrou cairé Moer, vierkant M5 DIN 557 vz
21 016175 Kurbel Crank handle Manivelle de réglage Kruk
22 012814 Kurbel Crank handle Manivelie de réglage Kruk 0128146 _
23 530090 Spannhllse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 8x30 DIN 1481
24 016213 Gabel Fork Fourche Gaffet X12526
25 012375 Bolzen Pin Axe Pen
26 012373 Bolzen Pin Axe Pen
27 012372 Gabel Fork Fourche Gaffel X12526
28 016802 Vetldngerung Extension Graisseur Verienging
29 016530 Ritzel Pinion - Pignon Rondsel 012922G
30 530092 Spannhilse Tension pin Goupiile élastique Spanhuls 8x35 DN 1481
31 530044 Spannhllse Tension pin Goupille élastique Spanhuis 5x36 DIN 1481
32 600380 Kappe Cap Capuchan Kap
NIEMEYER 07
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Pos id-Nr.  Beschreibung Description Désignalion Benaming 1953
b I
Dreipunkttrager
i 016584 Dreipunkttréger 3-Pt. cariying frame Bati d'altelage Driepunisdrager
2 520261 Scheibe Washer Rondelle Schijf 41,5/54,5%3,5
3 530106 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 8x50 DIN 1481
4 016585 Bund Abutment shoulder Bouchon Bundel
5 530171 Spannhtilse Tension pin Goupille élastique Spannhuls 16x90 vz DIN 1481
6 530212 Spannhllse Tension pin Goupille &lastigue Spanhuls 10x90 vz DIN1481
7 610700 Schuizirichter Protective cone Protecteur Beschermhuis
8 610570 Spannband Tighlening tape Collier de serrage Spanband
9 531640 Sicherungsring Securing fing Jong d'arret Borgring J 62x2 DIN 472
10 540076 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6007 2RS
11 012324 Lager Bearing Palier Lager
12 012325 Welle Shaft Arbre As
13 503126 Linsenschraube Bolt Vis | Bout M5x25 DIN7985 vz
14 510602 Vierkantrmulter Square nut Ecrou carré Moer, vierkant M 5 DIN 557 vz
15 500930 Sechskanischiaube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M16x55 vz DINS33
16 520614 Sperrkanischeibe Stop washer Rondelle Belleville Kartel schijf 16x32x2,5 (SK16M)
17 510521 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M16 DIN 985 8
18 016175 Kurbel Crank handle Manivelle de réglage Kruk
19 012814 Kurbel Crank handle Manivelle de réglage Kruk 012814G
20 5301B4 Spannstift Tension pin Goupille &lastique Spanslift Bx30 DIN148%1 vz
21 016213 Gabel Fork Fourche Gaffel X12526
22 012375 Boizen Pin Axe Pen
23 012373 Bolzen Pin Axe Pen
24 012372 Gabel Fork Fourche Gafiel X12526
25 016602 Verldngerung Extension Graisseur Verlenging
26 530105 Spannhilise Tension pin Goupille élastique Spanhuis 8x35 DIN 1481 vz
27 530052 Spannhiilse Tension pin Goupille éiastique Spanhuls 5x35 DIN 1481 VZ
28 016530 Ritzel Pinion Pignon Rondsel 012922G
29 600380 Kappe Cap Capuchan Kap
30 500912 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x40 DIN933 8.8
31 520600 Sperrkanischeibe Siop washer Rondelle Believille Kariel schijf 12x27x1,8 (SK12M)
32 612317 Gelenkwelle Plo-shaft Transmission Aftakas 512317{125940)
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Deésignation Benaming 1063
hes 15
Gehause
01 016695 Gehause (27 8 436 Housing Carter Huis 012714G
02 012761 Haiter Bracket Support Houder 012761G
03 570265 Schmernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H1S Bx1
04 500741 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 8xi5 DIN933 B8
05 520532 Federring Spring lock washer Rondelle-frein Veerring 8 DIN 128
06 019153 Ritzelwelle Splint shaft Pignon d'attaque Rondsel
07 531647 Sicherungsring Securing ring Jone d'arret Borgring J 72x2,5 DIN 472
0B 540164 Rillenkugeilager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6207 2RS
0% 012732 Hilse Bushing Bague Huls 25,55
10 520363 Pafischeibe Adaptar washer Rondelie de calage Vulschijf 56/72x0.1 DIN 988
0%9a 015162 Holse Bushing Bague Huls 8,55
j0a 520364 Palscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 56/72xx0.3 DINSES
10b 520365 Palscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf PS 56x72x0,5 DIN 888
11 012730 Hilse Bushing Bague _ Huls
12 530131 Spannhiilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 12x50 DIN 1481
13 530081 Spannhiilse Tension pin Goupille elastique Spanhuls 7x50 DIN 1481
14 016842 Hohlachse Axle Arbre creux Holle as
15 531414 Palfeder Key Clavette Inlegspie A18x7x100 DINGBBS vy
16 016843 Kurvenscheibe Cam track Excentrique Curveschijf
17 540099 Rillenkugeliager Grooved ball bearing Roulernent Kogellager 6013 2RS
18- 016553 Flansch Flange Flasque Flens
18 012509 Distanzbuchse Distance bush Entretoise Afstandsbus
20 531657 Sicherungsring Securing ring Janc d'arret Borgring J 100x3 DIN472

21 019150 Kegelrad Pinion Pignon cenigue Kegeltandwigl

22 500489 Sechskantschraube Hex. boft Vis Boui, zeskant M12x65 DIN §31 8.8 vz
23 510517 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 8 vz
24 520379 Palflscheibe Adzaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 65/85x0,1 DIN 988
24a 520380 Pafischeibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschiff 65/85x0,3 DiN 988
25 531541 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring A 65x2 5 DiN 471
26 500789 Sechskanischraube Hex. bolt Vis Boul, zeskant M 12 x40 DINS33
27 520596 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M 12

29 016278 Spindel Spindle Tige filetée Spindel

30 530041 Spannhilse Tenston pin Goupille élastique Spanhuls 5x25 DIN 1481

31 540505 Axialrillenkugellager Axial Roulement axial Axiaalkogeliager 51105

32 012974 Anschlag Stop Buiée Aanslag A =855

33 012747 Spindelmutter Spindle nut Ecrou de manivelle Spindelmoer

34 016279 Rad Wheel Rote Wiel 012923G

35 530095 Spannhillse Tension pin Goupille &lastiqus Spanhuls 8x45 DIN 1481

36 530046 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 5x45 DIN 1481

37 500392 Sechskantschraube Hex. balt Vis Bout, zeskant M 16x55 VZ DINS31
38 5201092 Scheibe Washer Rondelle Schijf 17/28x3 DIN 1441
39 510521 Sechskanimutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M16 DIN 985 8

40 016529 Buchse Bushing Bague Bus -

41 016093 Bolzen Pin Axe Pen

42 530102 Spannhitse Tension pir Goupille élastique Spanhuls 8x90 DIN 1481

43 530090 Spannhlise Tension pin Goupille élastique Spanhuls 8x30 DIN 1481

44 560212 Druckfeder Compression spring Ressori Drukveer 28,5x2,5x69

45 520143 Scheibe Washer Rondelle Schijf 21/33x2,5 DIN 433
46 531336 Palkfeder Key Clavette Inlegspie ABxTx40 DING885
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Pos id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 8461
S 5322
Gehiduse 24 ;
9592, 07
1 019428 Spindel Spindle Tige filetée Spindel
2 540505 Axialritlenkugeliager Axial . Roulement axial Axiaatkogeliager 51105
3 012655 Bund Abutment shaulder Bouchon Bunde!
4 531632 Sicherungsring Securing ring: Jonc d'arret Borgring J 52x2 DIN 472
5 019429 Buchse Bushing Bague Bus
6 012923 Rad Wheel Roue Wiel 0129236
7 530174 Spannhiilse Tension gin Goupille &lastique Spanhuls 7x40 DIN 1481 vz
8 530207 Spannhiilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x40 DIN 1481 vz
9 019437 Sicherungsblech Locking plate Piaguetle-frein Borgplaat
10 510741 Nulmutter Greoved nut - Ecrou Moer, borg ME5x1.5 DIN. 1804W
11 520382 Paflscheibe Adaplor washer Rondelle de calage Vulschijf 65/85x1 DIN: 988
12 019427 Hohlachse Axle Arbre creux ‘Holle as
13 531413 Palifeder Key Clavette Inlegspie A 18x7x90 DIN 6885
14 531408 Pafifeder Key Clavette Inlegspie AB 18x7x30 DIN 6885
15 {15480 Palfeder Key Clavetie inlegspie
16 500489 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x65 DIN 931 8.8 vz
17 520596 Sicherungsring Securing ring Jone d'arret Borgring M 12
18 510517 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DiN 985 8 vz
15 019150 Kegelrad Pinion Pignon conique Kegeltandwiel
20 531657 Sicherungsring Securing ring Jonc d'ariet Borgring J100x3 DINA472
20a 520380 Pafscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 65/85x0,3 DIN 988
20b 520379 Paflscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 65/85x0.1 DIN 988
21 540099 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6013 2ZRS
22 016553 Flansch Flange Flasque Flens
23 500790 Sechskantschraube Hex. bolf Vis ) Bout, zeskant M 12x40 DIN 933 8.8
24 520600 Sperrkanischeibe Stop washer Randeile Belleville Kartel schijf 12x27x1,8 (SK12M)
25 520383 Scheibe Washer Rondelle Schijf 65/85 x 2 DIN 988
26 019207 Kurvenscheibe Cam track Excentrigue Curveschijf
27 503565 Gewindestift Sel screw Goujon Draadstang M 16x25 DING13
28 019430 Buchse Bushing Bague Bus
29 520143 Scheibe Washer Rondelle Schijf 21/33x2,5 DIN 433
30 560212 Druckfeder Compression spring Ressort Drukveer 28,5x2,5x69
31 530090 Spannhiilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 8x30 DIN 1481
32 016093 Bolzen Pin Axe Pen
33 530102 Spannhiilse Tension pin. Goupille élastique Spanhuls 8x90 DIN 1481
34 012781 Haller Bracket Suppent Houder 012761G
35 500877 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M8x16 DINO33 vz
35 520532 Federring Spring lock washer Rondelie-frein Veerring B DIN 128
37 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H18 Bx1
38 501027 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Boui, zeskani M16x1,5x60 DINDG0 §.8
39 510468 Sechskantmutter Hex, nut Ecrou Moer, zeskant M 16x1,5 DIN 98010
40 520109 Scheibe Washer Rondelle Schijf 17/28x3 DIN 1441
41 (19436 Gehéuse Hausing Carier Huis
42 018149 Ritzeiwelle Splint shaft Pignon d'atlaque Rondsel .
43 520363 Paflscheibe Adaplor washer Rondelle de calage Vutschijf 56/72x0,1 DIN 988
44 520364 Pafisgheibe Adaptor washer Rondelie de calage Vulschijf 56/72xx0.3 DIN9sR
45 520365 Pafischeibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf PS 56x72x0,5 DIN 988
46 531647 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring J72x2,5 DIN 472
47 540164 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6207 2RS
48 015162 Hilse Bushing Bague Huls 8,55
NIEMEYER 10 TD431.3
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Pos ld-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 609
Kreisel / Fahrgestell

1 - 012986 Lagerglocke Belt ciw bushes Toupie Rotorhuis

2 541777 Lagerbuchse Bushing Bague Lagerbus 45E9/50x50

3 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H1S 8x1

4 500790 Sechskanischraube Hex. bolt Vis Baut, zeskant M 12x40 DIN 933 8.8

04a 520600 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelie Belleville Kartel schijf 12x27x1,8 (SK12M}

5 510517 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou " Moer, zeskant M12 DIN 985 8 vz

& 016872 Zinkenarm Tine arm Arbre porie-dents Tandarm

7 520471 Stlizscheibe Support ring Rondelle d'appui Steunschijf 5845/56x3

8 016767 Hebel taver Levier Hendel

9. 541401 Laufrolle Track Roulette de guidage Looprol 529960 B

10 531500 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring A 17x1,5 SD DN 471

11 530134 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 12x65 DIN 1481

12 530084 Spannhiilse Tension pin Goupille élastigue Spanhuls 7x65 DIN 1481

13 600062 Zinken Tine Dent Tand A=555

44 500484 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x85 DIN931 vz 8.8

15 520615 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Beileville Kartel schijf 12x32,3x2.8 (8K12B)

16 010168 Kilammer Clamp Bride Houder

17 010205 Kloben Chock Gond Blok

18 510517 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 8 vz

20 016580 Fahrgestell Carriage frame Cadre Onderstel

21 012807 Bolzen Pin Axe Pen

22 530094 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 8x40 DIN 1481

23 016589 Achse Axle Arbre creux As

24 500774 Sechskantschraube Hex. halt Vis Baut, zeskant M10x40 DIN933 8.8 vz

25 5205388 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Belleville Kartel schijf SK 108

26 510512 Sechskantmutter Hex. nul Ecrou Moer, zeskant M10 DIN9BS 8.8 vz

27 016588 Fahrgestell Carriage frame Cadre Onderstel

30 600529 Kappe Cap Capuchon Kap

31 600530 Expanderband Rope Cable de tension Etaslisch koord

32 500377 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 8x45 DIN 931

33 520032 Scheibe Washer Rondelle Schijf ) B,4/25x2 DIN 9021

34 510235 Sechskanimutier Hex. nut Ecrou Meer, zeskant M 16 DIN934 vz 8

35 510508 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant MB DINIB5 B
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Pos 1d-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 1 9 5 4
Fahrgestell

1 019034 Fahrwerk Carriage frame Essieu Onderstel
2 019077 Achse Axle Arbre creux As
3 012658 Buchse Bushing Bague Bus
4 530185 Spannhiise Tension pin Goupille élastique Spannhuls 16 x 75 DIN 1481 vz
5 530186 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spannhuls 10 x 75 DIN 14B1 vz
6 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H1S 8x1
7 016506 Distanzbuchse Distarice bush Entretoise Afstandsbus
B 520180 Scheibe Washer Rondelle Schijf 26/40x2 5 VZ
9 510525 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M 24 DINGB5 B
10 510512 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou : Moer, zeskant M10 DIN9BS 8.8 vz
11 520558 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Belleville Kartel schijf 5K 10B
42 502672 Flachrundschraube Panhead bolt Vis Bolschroef

M10x35 vz DINGO3
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Pos Id-Nr.

1 012938
2 500820
02z 510310
3 570265
4 541785
5 5200094
& 510517
7 600524
8 551176
9 540150
10 600517
11 591027
12 591026
13 591218
14 591120
15 600518
16 591353
17 520094
18 510517

Beschreibung

Achse
Sechskantschraube
Sechskantmutier
Schmiemippel
Lagerbuchse
Scheiba
Sechskantmutter
Kappe

Dichtung
Rillenkugellager
Distanzrahr
Felge

Felge

Schlauch
Profildecke
Kappe

Rad

Scheibe
Sechskanimutter

Description Désignation
Quadro-Fahrwerk
Axle Arbre creux
Hex. bolt Vis
Hex. nut Ecrou
Grease nipple Graisseur
Bushing: Bague
Washer Rondelle
Hex. nut Ecrou
Cap Capuchon
Seal Jaint
Grooved ball bearing Routement
Spacer Entretoise
Rim Jante
Rim Jante
Hose Flexible
Tyre Pneu
Cap Capuchon
Wheel Roue
Washer Rondelie
Hex. nut Ecrou

Benaming:

As

Boui, zeskant
Nioer, zeskant
Smeernippel
Lagerbus
Schijf

Moer, zeskant
Kap
Afdichting
Kogellager
Afstandsbus
Velg

Velg
Binnenband
Band

Kap

Wiel

Schijf

Moer, zeskant

611

M16x35 DINS33 8.8
M 16 DIN936 8
H18 8x1

25/25 DU

14/35x 4 vz

M12 DIN ¢85 8 vz

842070005
6205 2Z

5,5A%8

Mantiert 5.5 Ax8
16/6,50-8
16/6,50x8/4 T-510

16%6,5/8
1435 x4 vz
M12 DIN 885 8 vz
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 1 1 60
Quadro-Fahrwerk

1 012864 Achse Axle Arbre creux As

2 016506 Distanzbuchse Distance bush Entretoise Afstandsbus

3 570285 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H1S 8x1

4 541785 Lagerbuchse Bushing Bague lagerbus 25125 DU

5 520190 Scheibe Washer Rondelle Schijf 26/40x2,5 VZ

& 510526 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M 24 DIN 985 8

7 600524 Kappe Cap Capuchon Kap

B8 551176 Dichtung Seal Joint Afdichting 942070005

9 540150 Rillenkugelager Grooved ball bearing Roulement Kogeilager 8205 2Z

10 600517 Distanzrohr Spacer Eniretoise Afstandsbus

11 591027 Felge Rim Jante Velg 5,5Ax8

12 591026 Felge Rim Jante Velg Meontiert 5.5 Ax8

13 591218 Schlauch Hose Flexible Binnenband 16/6,50-B

14 581120 Profildecke Tyre Pneu Band 16/6,50x8/4 T-510

15 600518 Kappe Cap Capuchon Kap

16 591353 Rad Wheet Roule Wiel 16x6,5/8

17 520094 Scheibe Washer Reondelle Schijf 14/35 x4 vz

18 510517 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 8 vz

NIEMEYER 14 TD431.3
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 61 3
Schwadtuch

1 016604 Trager Bearer Poutre Drager

2 500749 Sechskanischraube Hex. boll Vis Bout, zeskant M8x30 DIN933 8.8

3 520532 Federring Spring lock washer Rondelle-frein Veerring B8 DIN 128

4 510223 Sechskantmutier Hex. nui Ecrou Moer, zeskant M8 DIN 934

5 016876 Halter Bracket Support Houder

6 600391 Schwadtuch Windrower skirt Bache a andain Zwadborddoek

7 600234 Einlage Stiffening plate Enfouisseur Piaat

8 600235 Einlage Stiffening plate Enfouisseur Plaat

g 012B45 Stitze Support Suppeori Steun

10 312844 Stltze Suppeort Support Steun

11 016877 Schiene Rail Rail Geleider

12 502641 Flachrundschraube FPanhead boll Vis Bolschroef M8x25 DIN 603 8.8

13 502625 Flachrundschraube Panhead balt Vis Bolschroef M8x20 DIN 603 8.8

14 520032 Scheibe Washer Rondelle Schijf B.4/25x2 DIN 9021

15 016878 Haler Bracket Suppoart Houder

20 016658 Konsole Console Consocle Konsooi

2t 500785 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Boutl, zeskant M12x30 DIN 833 8.8

22 510517 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 8 vz

23 016696 Bolzen Pin Axe Pen

24 570226 Federstecker Spring clip Goupilie bela Borgclip 4 DIN 11024 vz

25 530072 Spannhiilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 6x30 DIN 1481 vz

26 016697 Lasche Tongue Eclisse Strip

27 500323 Sechskanischraube Hex. bolt Vis Boui, zeskan M10x80 DIN931 8.8 vz

28 510512 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M10 DIN9SS 8.8 vz

29 {16700 Bolzen Pin Axe Pen

30 530072 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 6x30 DIN 1481 vz

31 016763 Zylinderrohr Cylinder tube Corps de vérin Cilinderbuis

32 016764 Kolbenstange Piston rod Tige de piston Zuigersiang

33 016765 Fohrungsmutier Guide nut EcroU de guidage Geleidingsmoer

34 016766 Kolben Piston Piston Zuiger

35 53180% Runddrahtsprengring Spring ring Jonc d'arret Borgring RW 1Bx1,6 DIN7993

36 580497 Dichtungssalz Set of seals Jeu de Joints Dichtingssel 016693

37 016693 Hydraulikzylinder Hydr. cylinder Verin Hydrauliek cilinder 1-14-95-174

38 _5BO¥T Hydraulikschlauch Hydr. tubeff@ 9’7 Conduite flexible Hydrauliekslang 3800

a9 ‘S;D}WHydraulikschlauch Hydr. 1ube§3§’§ onduite flexible Hydrauligkslang 4280

40 -580716 Ventil Valve Clapet Ventiel DN 10/12-LR 3/8"1Gvz

41 580022 Kupplungsstecker Cannector Accouplement rapide Snelkoppeling DN 10/ 3/8" AG

42 580020 Halier Brackel Support Houder DN10

43 580664 Hydraulikschlauch Hydr. tube Conduite flexible Hydraulieksiang
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Pos [d-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 61 5
Schutz

1 016875 Tragrohr Frame lube Trompetie Draagbuis

3 012595 Lasche Tongue Eclisse Strip

4 012591 Schraube Bolt Vis Bout

5 500393 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskani M10x80 DING31 8.8 vz

6 520083 Scheibe Washer Rondelle Schijf 13/24x2,5 DIN 125

7 510517 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 8 vz

8 016873 Stitze Support Support Sieun

9 500905 Sechskanischraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x30 DIN933 8.8

10 520600 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Belleville Karie! schijf 12x27x1,8 (SK12M)

11 500776 Sechskanischraube Hex. boit Vis Boul, zeskant M10x35 DIN 933 8.8

12 520598 Sperrkanischeibe Stop washer Rondelle Belleville Kartel schijf SK10B

13 510512 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Meer, zeskant M0 DIN9BE 8.8 vz

14 500458 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 10x55 DIN 931 8.8

16 016879 Schutzbigel Safety frame Protection Beschermbeugel

17 016874 Haller Bracket Suppeort Houder

18 016881 Einlage Sliffening plate Enfouisseur Plaat

19 016880 Schuizbigel Safety frame Protection Beschermbeugel

20 500453 Sechskantschraube Hex. balt Vis Bout, zeskani M 10x60 D¥N 931 8.8

21 520055 Scheibe Washer Rondeile Schijf 10,5/28 x 2

22 580727 Tellerfeder Spring washer Rondelle believille Schotelveer 20M10,2x1,1 vz

23 016600 Stiize Support Support Steun

24 016598 Halter Bracket Support Houder

25 016605 Stitze Support Support Steun

26 016596 Schutzbigel - Safety frame Proteciion Beschermbeugel

27 016546 Halter Bracket Supporni Houder

28 502656 Flachrundschraube Panhead bolt Vis Bolschroef M 10x50 DINS0O3

29 520080 Scheibe Washer Rondelle Schijf 13/36x3 vz

30 570233 Stecker Plug connectar Brocha Stekker 10v

31 015050 Seil Rope Corde Koord: L =500

32 600478 Warntafel Warning plate Protection Woaarschuwingsbord

33 500733 Sechskanischraube Hex. boli Vis Boul, zeskant M 6x20 DIN 933 8.8

34 520018 Scheibe Washer Randelle Schijf 6,4/18x1,6 DIN 9021

34a 520018 Scheibe Washer Rondelie Schijf 6,4/12,5x1,6 DIN 125

35 510505 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M6 DIN 985 8 vz
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Deésignation Benaming 1 801
Schutz

01 016875 Tragrohr Frame tube Trompette Draagbuis

03 012595 Lasche Tongue Eclisse Strip

04 012591 Schraube Bolt Vis Bout

05 500383 Sechskantschraube Hex. boit Vis Bout, zeskant M 12x80 DINS31 8.B vz

08 520083 Scheibe Washer Rondelle Schijf 13/24x2,5 DIN 125

07 510517 Sechskanimutler Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 B vz

08 016873 Stitze Support Support Steun

Q9 500905 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x3C DINS33 8.8

10 520600 Sperrkanischeibe Stop washer Rondelle Belleville Kartel schijf 12x27x1.8 {SK12M)

11 500776 Sechskantschraube Hex. boll Vis Bout, zeskant M10x35 DIN 933 8.8

12 520598 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Belleville Karel schijf SK 108

13 510512 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M10 DINS85 8.8 vz

14 500458 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 10x55 DIN 9318.8

16 016879 Schutzbligst Safety frame Protection Beschermbeugel

17 016874 Halter Bracket Support Houder

17a 019431 Halter Bracket Support Houder

18 016881 Einlage Stiffening plate Enfouisseur Plaat

19 016880 Schutzbiigel Safety frame Protection Beschermbeugel

20 500453 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 10x80 DIN 931. 8.8

21 520055 Scheibe Washer Rondelle Schijf 10,6/28 x 2

22 560727 Tellerfeder Spring washer Rondelle belleville Schotelveer 20/10,2x1,1 vz

23 016600 Stilze Support Support Steun

24 (6598 Halter Bracket Support Houder

25 019178 Stltze Support Support Steun

26 033184 Abstelistlitze Parking prop Béquille Steunpoat ’

27 500524 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x65 DINS33 6.8 vz

28 510517 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 8 vz

29 015177 Siidize Support Support Sieun

30 019145 Hailer Bracket Support Houder

31 600478 Warntafel Warning plate Profection Waarschuwingsbord

32 500733 Sechskantschraube Hex. boit Vis Bout, zeskant M 6x20 DIN 933 8.8

33 520019 Scheibe Washer Rondelle Schijf 6,4/18x1,6 DIN 9021

34 510505 Sechskantmutter Hex. nut Ecrau Moer, zeskant M6 DIN 985 B vz

35 570233 Stecker Plug connestor Broche Stekker 10v

36 015050 Sell Rope Corde Koord L = 500

37 019334 Schuizbiigel Safely frame Protection Beschermbeugel

38 019335 Schutzbigel Safety {frame Proleclion Beschermbaugel

39 500775 Sechskantschrauhe Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 10x45 DING33 8.8 vz

40 019337 Schutzbligei Safety frame Protection Beschermbeuget
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Pos Id-Nr. Beschreibung Pescription Désignation Benaming 327
Gelenkwelle 611103 (356728)

1 610003 Aufsteckgabel Push-fit fork Machoire Gaffel 041049

2 610043 Schiebestift Slide pin Cliguet de verrouill. Schuifpen 338107

3 610052 Kreuzgarnitur Univ. joint assembly Croisillon Kruisstuk 044439

4 610047 Kegelschmiemippel Grease nipple Graisseur Velnippel 084099

5 8610018 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 041065

6 610216 Profilrohr Profile tube Tube profilé Profielbuis 319981

Y 530116 Spannhilse Tensian pin Goupille élastique Spanhuls 10x65 DIN 1481

& 610927 Schutztrichter Protective core Protecteur Beschermhuis 365347

9 610046 Schraube Bolt Vis Bout 365305

10 610692 Stutzring Suppart collar Bague d'appui Steunring 358471

11 810681 Gleitring Sliding ring Collier Glijring 087279

12 610238 Profifrohr Profile tube Tube prefilé Profielbuis 050086

13 610025 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 041068

14 610106 Sternratsche Ratchel clutch Limiteur de couple Slipkoppeiing M 700 Nm 353629

15 610946 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis 365351

16 610566 Haltekette Stop chain Chainette Keliing 044321

17 610855 Schuizhalite Guard section Tube de protaction Bescharmhelft 099914

18 610882 Schutzhaifie Guard section Tube de protection Beschermhelft 187507

18 810484 Gelenkwellenhilite Pto-shaft section Demi-transmission Aftakashelft 104514

20 610485 Gelenkwellenhilfte Pta-shaft section Demi-transmission Aftakasheifl 104515
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Pos Id-Nr.  Beschreibung ~ Description Désignation Benaming 432
Gelenkwelle 611104 (104857)

1 610003 Aufsteckgabel Push-fit fark Machoire Gaffel 04104¢

2 810043 Schiebestift Slide pin Cliquel de verrouill. Schuifpen 339107

3 810052 Kreuzgarnitus Univ. joini assembly Craisilion Kruisstuk 044439

4 B10047 Kegelschmiernippel Grease nipple Graisseur Vetnippel 084089

5 610018 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 041085

6 610327 Profilrohr Profile tube Tube profile Profielbuis 049647

7 530116 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x65 DIN 1481
B8 610927 Schutzirichier Protective cone- Protecteur Beschermhuis 385347

9 610046 Schraube Bolt Vis Bout 365305

10 610692 Sidtzring Support collar Bague d'appui Steunring: 359471

11 610681 Gleitring Sliding ring Collier Glijring 087279

12 612142 Freflauf Free running gear Roue libre Vrijloop 105994

13 612141 Sternratsche Ratchet clutch Limiteur de couple Slipkeppeling 183742

14 612044 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis 173552

15 610566 Halteketle Stop chain Chainette Ketting 044321

16 612062 Schuizhiifte Guard section Tube de protection Beschermhelft 188403

17 612063 Schutzhilfte Guard section Tube de protection Beschermhelft 106548

18 &12060 Gelenkwelienhaifte Pio-shaft sectian Demi-transmission Aftakashelit 106004

19 $12061 Gelenkwellenhaifte Pio-shaft sectian Demi-transmission Aftakashelft 106005
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 8 51
Gelenkwelle 612068 (118864)

1 610160 Kupplung Coupling Accouplement Koppeling

3 610052 Kreuzgarnitur Univ, joint assembly Croisillon Kruisstuk 044439

4 610047 Kegelschmiernippel Grease nipple Graisseur Vetnippel 084099

5 610018 Rillengabel Grooved yoke Machaire Gafiel 041065

& 610341 Profilrohr Profite tube Tube profile Profielbuis 058738

7 530116 Spannhitlse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x65 DIN 1481

8 610927 Schutzirichier Protective cone Protecteur Beschermhuis 355347

9 610046 Schraube Bolt Vis Bout 365305

10 610692 Stotzring Support cotlar Bague d'appui Sieunring 359471

11 610681 Gleitring Sliding ring Collier Glijring 087279

12 610348 Profilrohr Profile tube Tube profilé Profielbuis 324779

13 610025 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 041068

14 8610106 Sternralsche Ratchet cluich Limiteur de couple Slipkeppeling M 700 Nm 353629

15 610248 Schutztrichier Pratective cone Protecteur Beschermhuis 365351

16 610566 Halieketie Stop chain Chainetie Ketting 044321

17 610864 Schutzhilfte Guard section Tube de protection Beschermheift 197043

18 610981 Schutzhalite Guard section Tube de protection Beschermhelft 188408

1% 612088 Gelenkwellenhifie Pto-shaft section Demi-transmission Aftakashetft (612068}

20 612087 Gelenkwellenhélfte Plo-shaft section Demi-fransmission Aftakashelft (612068)

21 612132 Abziehbild Decal Bécalque Sticker 104689

22 612133 Beiriebsanleitung Operating Instruc. Notice d'utilisation Instructieboek 705066
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Deésignation Benaming 999
Gelenkwelle 612096 (120985)

01 610003 Aufsteckgabel Push-fit fork Machoire Gaffel 041045

02 610043 Schiebestift Slide pin Cliquet de verrouill, Schuifpen 339107

03 610052 Kreuzgarnitur Univ. join{ assembly Croisillon Kruisstuk 044439

04 610047 Kegelschmiernippel Grease nipple Graisseur Vetnippel 184099

05 610018 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 041065

06 610341 Profilrohr Profile. tube Tube profilé Profietbuis 058738

07 530116 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x65 DIN 1481
- 08B 610927 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis 365347

09 610046 Schraube Bolt - Vis Boul 365305

10 610692 Stitzring Support collar Bague d'appui Steunring 3558471

11 610681 Gleitring Sliding ring Collier Glijring 087279

12 610348 Profilrohr Profile fube Tube profilé Profielbuis 324779

13 610025 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 041068

14 610102 Sternraische Ratshet cluich Limiteur de couple Slipkoppeling K33 DIN9B11 55.210.03

15 610946 Schuizirichier Frotective cone Protecteur Bescharmhuis 365351

16 610566 Haltekeiie Stop chain Chainetie Ketting 044321

17 610964 Schutzhilfte Guard section Tube de protectian Beschermhelft 197043

18 610981 Schutzhilfte Guard seclion Tube de protection Beschermhelf 188408

19 612176 Gelenkwellenhéifte Pte-shaft section Demi-transmission Aftakashelft {612086)

20 612177 Gelenkwellenhilfie Pte-shafl section Demi-transmission “Afiakashelft (612096)

21 612133 Betriebsanleitung Operating Instruc. Notice d'utilisation Instruciieboek 7050866

22 612132 Abziehbild Decal Décalque Sticker 104689
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 8 523
Gelenkwelle 612317 (125940)
0t 610003 Aufsieckgabei Push-fit fork Machaire Gafiel 041049
02 610043 Schiebestift Slide pin Cliquet de verrouill. Schuifpen 339107
03 610052 Kreuzgarnitur Univ. joint assembly Croisillon Kruisstuk 044439
04 610047 Kegelschmiernippel Grease nipple Graisseur Vetnippel 084099
05 610018 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 041065
06 812336 Praofitrohr Profile tube Tube profilé Profielbuis 051402
07 530116 Spannhiilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x65 DIN 1481
08 610926 Schutztrichier Protective cone Protecteur Beschermhuis 365345
09 610046 Schraube Bolt Vis Bout 365305
11 610681 Gleitring Sliding ring Collier Glijring 087279
12 812337 Profilrohr Frofile tube Tube profilé Profielbuis 052506
13 610025 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 041068
17 610556 Haltekelte Stop chain Chainette Kelting 044321
18 612334 Schutzhilfie Guard seclion Tube de protection Beschermhelft 3668684
19 612335 Schulzhilfie Guard section Tube de protection Beschermhelft 368683
20 612332 Gelenkwellenhilite Pto-shafl section Demi-transmission Aftakashelft
21 612333 Gelenkwellenhilfie Pto-shaft section Demi-transmission Aftakashelft
22 612133 Beiriebsanleitung Operating Instruc. Notice d'utilisation instructishoek 705086
23 612132 Abziehbild Decal Décalque Sticker 1046849
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